HITACHI Inspire the Next

News Release

2016年10月25日株式会社日立公共システム

住民の子育てを支援する自治体向け Web サービスを販売開始

予防接種スケジュールの自動作成・メール通知機能など、子育てに役立つ便利なサービスを提供





主な機能

- ▶ 予防接種スケジューラー
- ▶ 子育て情報配信
- ▶ 子どもの成長記録 (身長・体重)
- ▶ イベントカレンダー
- ▶施設検索
- ▶ 乳幼児健診スケジューラー
- ▶ 専用メールマガジン
- ▶ 子育てハンドブック
- ▶ 幼稚園・保育園情報発信

「4Uweb/Touch」のサービス提供イメージ

株式会社日立公共システム(取締役社長:栗原 勘仁)は、自治体ホームページの情報発信を支援するソリューション「4Uweb(フォーユーウェブ) Web ユニバーサルデザインソリューション」のラインアップに、自治体向け子育て支援情報提供サービス「4Uweb/Touch(タッチ)」を追加し、本日より販売を開始します。

※本サービスは、株式会社日立システムズの製品「自治体向け 子育て支援モバイルサービス」を活用しています。

「4Uweb/Touch」は、予防接種スケジュールの自動作成およびスマートフォン・携帯電話へのメール通知、子どもの成長記録のグラフ表示、子育て関連施設の検索など、子育てに役立つ機能を豊富に備えています。本サービスの導入により、自治体は子どもを持つ住民に対し、妊娠期から就学期までの子育てを支援することが可能となります。また、予防接種関連の問い合わせ減少などにより、職員の作業負荷も軽減できます。さらに、定期検診スケジュールの作成といったオプション機能も備えており、子育て支援だけでなく、成人や高齢者の健康推進も支援することができます。

■自治体向け子育て支援情報提供サービス「4Uweb/Touch」の導入効果

- 1. 子どもを持つ住民の自己管理を容易にし、予防接種の接種間隔ミスなどを防止
- 2. 子育て支援だけでなく、成人や高齢者の健康促進も支援可能
- 3. 予防接種関連などの問い合わせ減少による、自治体職員の作業負荷軽減

政府は、少子高齢化による人口減少に歯止めをかけ、将来にわたり活力ある社会を維持するための政策として、「待機児童の解消」や「働き方改革の促進」、「地方創生」などを掲げています。2014年12月には、その実現をめざして「まち・ひと・しごと創生総合戦略」を閣議決定し、全国の自治体に対して情報・人財・財政面からの支援を展開しています。さらに、2016年6月には、「まち・ひと・しごと創生基本方針2016」を閣議決定し、若い世代の結婚・出産・子育ての希望をかなえるための地域ごとの施策として、ワーク・ライフ・バランスの推進や長時間労働の是正、女性の活躍促進などを提唱しています。

そこで、長年、公共団体のシステム構築に携わってきた当社は、「4Uweb/Touch」を販売し、自治体の情報面における住民サービス向上を支援するとともに、子どもを産み、育てやすい自治体の実現に貢献していきます。

なお、本サービスは、「4Uweb Web ユニバーサルデザインソリューション」を導入していない自治体でも単体で導入できます。また、要望に合わせて利用する機能を選択できるため、費用対効果を高めることが可能です。

■「4Uweb/Touch」の主な機能

<標準機能>

- 予防接種スケジュールの自動作成およびメール通知、接種履歴の閲覧
- ・医療機関・子育て関連施設の検索、かかりつけ医療機関の設定
- ・子どもの成長データ(身長・体重)の記録およびグラフ表示
- ・子育て関連情報の配信、掲示板へのトピックス掲載
- 予防接種スケジュールと連携し、保護者が日々のメモを入力できるイベントカレンダー

<オプション機能>

- ・妊婦健診、乳幼児健診スケジュールの自動作成およびメール通知
- ・各保育園・幼稚園の空き状況およびイベント情報などの閲覧
- ・子育てステージに合わせたメールマガジンの配信
- •定期検診スケジュールの自動作成およびメール通知
- ・参照したいページをスムーズに検索できる目的別年齢別検索

■販売価格

初期導入費用:1,053,000円(税込)~

標準機能:月額 22,950 円(税込)~

*価格は自治体の規模(人口)によって異なります。

*オプション機能については別途見積もりとなります。

■販売目標

2019 年度までに 60 団体

■「4Uweb/Touch」に関するホームページ

http://www.hitachi-gp.co.jp/4uweb_touch/

■「4Uweb Web ユニバーサルデザインソリューション」に関するホームページ http://www.hitachi-gp.co.jp/accessibility/

■商標注記

本リリースに記載されている会社名、製品名、サービス名は、各社の登録商標または商標です。

■本件に関するお問い合わせ先

株式会社日立公共システム ビジネス推進部 広報渉外 G [担当:森崎・照屋・原] 〒135-8633 東京都江東区東陽二丁目 4 番 18 号 電話:03-5632-1338 (直通)

E-mail:news-release@ml.hitachi-gp.co.jp

以上

このニュースリリース記載の情報(製品価格、製品仕様、サービスの内容、発売日、お問い合わせ先、 URL など)は、発表日現在の情報です。予告なしに変更され、検索日と情報が異なる可能性もありま すので、あらかじめご了承ください。